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MpocTenmne reomeTpuyeckue HepaBeHCTBa
Ha aTOM 3aHSATUM Mbl 3aiiMeMCs MPOCTENLLMMUN FEOMETPUYECKMMMN HEPABEHCTBAMM.
PelleHne 6GonblIMHCTBA 3a4a4y ONMpaeTcsl Ha HEepPaBEHCTBO TPEYronbHWKa, MpuYem He
CTOUT 3a6bIBaTh, YTO OHO ABONHOE: |a —bl <c<a+b.
Tawke uvacTo wucnonb3yetcs: 1) ero cneacteMe [Ans  MeauaHbl  TPeyrofbHUKa:

la — b <a+b
<
2 M

. BcnomHuTe, kak ero nonyuntb? [YosoeHue meduaHsl)

2) ero obobuieHre: Teopema 0 AfIMHE JTOMaHOMN.

YnpaxHeHusi U 3aaaymn Ansi CaMOCTOATENIbHOIO peLUueHus
1. [JokaxuTe, 4TO: a) B NMOOOM YeTbIpeXyrofibHMKe cymMma OSfIMH AnaroHanem MeHblue, Yem
CyMMa AOJSIMH BCeX CTOpoH; 6) B niobon Tpaneuuu pasHOCTb ANUH OOKOBbLIX CTOPOH MeEHbLUe
pasHOCTU OJIMH OCHOBaHUN.
2. [lokaxkuTe, YTO B BbINYKNOM YeTbIPEXYTrOfiIbHUKE HANLETCS BEPLUMHA, PAaCCTOAHNE OT KOTOPOW
00 NpoTuBOMexallen gnaroHanum He NPeBOCXOANT NOSTIOBUHbLI 3TOW AMaroHanu.
3. JJokaxunte, 4TO CymMMa MeauaH TpeyrofibHMKa MeHbLUe ero nepumMeTpa, Ho bonblle, Yem Tpu
YeTBEPTM NepumMeTpa.
4. /13BeCTHO, 4TO ANA CTOPOH TPeyrofibHUKa BbINOMHAETCA HepaBEHCTBO a > b > c¢. [JokaxuTe,
4YTO A4NS MeanaH, NPOBEAEHHbIX K 3TUM CTOPOHAaM, BbINOSTHAETCA HEPABEHCTBO My < Mp < M.
5. JaHbl TpeyronbHuk ABC un Toukm D n E Takue, 4yto Z/ADB = #BEC = 90°. [okaxuTe, 4TO
AnvHa otpeska DE He npeBOCXoAnT NOMOBUHLI NepumMmeTpa TpeyronbHuka ABC.
6. [dokaxute, yto Anga nobon Toukn K, nexaiwien BHyTpu TpeyronbHuka ABC, BbINOMHAETCA
HepaBeHcTBa: a) AB+ AC > KB + KC; 6) p < AK + BK + CK < 2p, rge p — nonynepumeTp ABC.
7. BHyTpu oTpeska AB B34aTbl Toudkn C n D Tak, 4to AC = BD. [lokaxuTe, 4To Ans nobon To4kn
O, He nexaulen Ha npsimon AB, BbinonHsaeTcs HepaBeHcTBO OA + OB > OC + OD.
8. a) Ha 6uccekTtpuce BHewHero yrna C tpeyronbHuka ABC BbibpaHa nponsBonbHaa To4dka N.
Jokaxunte, yto AN + BN > AC + BC.
6) Touka M — cepeguHa cTopoHbl BC BbINyknoro yetbipexyronbHuka ABCD, ZAMD = 120°.

1
Jokaxunte, 4to AB + 5 BC + CD > AD.
9. B paBHOGenpeHHOM TpeyronbHuke ABC Ha 60okoBbix cTopoHax AB n BC BbibpaHbl To4kn K 1
1
L Tak, uyto AK = BL. [JokaxunTte, 4yto KL > EAC' Korga gocturaeTtcs paBeHCTBO?

10. B TpeyronbHuke ABC Ha cTopoHe AB oTMeueHbl Toukm K n L Tak, 4to AK = BL, a Ha
ctopoHe BC — 1toukm M n N Tak, uyto BM = CN. Jokaxute, yto KN + LM > AC. Korga
AOCTUraeTcs paBeHCTBO?



